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Başkent Üniversitesi Rektörlüğünden: 
ÖĞRETİM ÜYESİ, ÖĞRETİM GÖREVLİSİ VE ARAŞTIRMA GÖREVLİSİ ALIM İLANI 

ÖĞRETİM ÜYESİ KADROLARI: 

FAKÜLTE/ 
YÜKSEKOKUL/ 

MESLEK 
YÜKSEKOKULU 

BÖLÜM/ ANABİLİM 
DALI 

ÜNVAN 
KADRO 
SAYISI 

AÇIKLAMA 

DİŞ HEKİMLİĞİ 
FAKÜLTESİ 

RESTORATİF DİŞ 
TEDAVİSİ ANABİLİM 

DALI 
Doçent 1 

Doçentliğini Restoratif Diş Tedavisi alanından almış olmak. Belgelendirmek kaydıyla herhangi 
bir Yükseköğretim kurumunda en az 2 (iki) yıl süreyle Akademik Personel olarak çalışmış 
olmak. 

PEDODONTİ 
ANABİLİM DALI 

Doçent 1 
Doçentliğini Çocuk Diş Hekimliği alanından almış olmak. Belgelendirmek kaydıyla herhangi 
bir Yükseköğretim kurumunda en az 2 (iki) yıl süreyle Akademik Personel olarak çalışmış 
olmak. 

PROTETİK DİŞ 
TEDAVİSİ ANABİLİM 

DALI 

Dr. Öğr. 
Üyesi 

1 
Protetik Diş Tedavisi alanında Doktora yapmış olmak veya Uzmanlık Eğitimi almış olmak. 
Belgelendirmek kaydıyla herhangi bir Yükseköğretim kurumunda en az 2 (iki) yıl süreyle 
Akademik Personel olarak çalışmış olmak. 

ECZACILIK 
FAKÜLTESİ 

FARMASÖTİK 
TOKSİKOLOJİ 

ANABİLİM DALI 

Dr. Öğr. 
Üyesi 

1 
Eczacılık Fakültesinden Lisans mezunu olmak. Farmasötik Toksikoloji alanında Tezli Yüksek 
Lisans ve Eczacılık İşletmeciliği alanında Doktora derecelerine sahip olmak. Farmakovijilans 
ve Risk Yönetimi konularında akademik çalışmaları/ yayınları bulunmak. 

EĞİTİM FAKÜLTESİ 
OKUL ÖNCESİ 

ÖĞRETMENLİĞİ 
PROGRAMI 

Dr. Öğr. 
Üyesi 

1 
Okul Öncesi Öğretmenliği/Eğitimi alanında Tezli Yüksek Lisans; Güzel Sanatlar Eğitimi 
alanında Doktora derecelerine sahip olmak. Belgelendirmek kaydıyla herhangi bir 
Yükseköğretim kurumunda en az 5 (beş) yıl süreyle Akademik Personel olarak çalışmış olmak. 

FEN EDEBİYAT 
FAKÜLTESİ 

PSİKOLOJİ PROGRAMI

Dr. Öğr. 
Üyesi 

1 
Psikoloji alanında Lisans; Sosyal Psikoloji alanında Tezli Yüksek Lisans ve Psikoloji alanında 
Doktora derecelerine sahip olmak. Belgelendirmek kaydıyla herhangi bir Yükseköğretim 
kurumunda en az 7 (yedi) yıl süreyle Akademik Personel olarak çalışmış olmak. 

Dr. Öğr. 
Üyesi 

1 
Psikoloji alanında Lisans; Klinik Psikoloji alanında Tezli Yüksek Lisans ve Doktora 
derecelerine sahip olmak. Belgelendirmek kaydıyla herhangi bir Yükseköğretim kurumunda en 
az 7 (yedi) yıl süreyle Akademik Personel olarak çalışmış olmak. 
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GÜZEL SANATLAR 
TASARIM VE 

MİMARLIK FAKÜLTESİ

GASTRONOMİ VE 
MUTFAK SANATLARI 

PROGRAMI 

Doçent 1 

Doçentliğini Arkeoloji alanından almış olmak. Gastronomi ile Arkeoloji disiplinlerini 
birleştiren konularda akademik çalışmaları/yayınları bulunmak. Belgelendirmek kaydıyla 
herhangi bir Yükseköğretim kurumunda Gastronomi ve Mutfak Sanatları alanında en az 5 (beş) 
yıl süreyle Akademik Personel olarak çalışmış olmak. 

Dr. Öğr. 
Üyesi 

1 

Gastronomi ve Mutfak Sanatları alanında Lisans, Tezli Yüksek Lisans ve Doktora derecelerine 
sahip olmak. Gastronomi Eğitimi, Gastronomi ve Dijitalleşme, Sürdürülebilirlik ve Gastronomi 
konularında akademik çalışmaları/yayınları bulunmak. Belgelendirmek kaydıyla herhangi bir 
Yükseköğretim kurumunda Gastronomi ve Mutfak Sanatları alanında en az 5 (beş) yıl süreyle 
Akademik Personel olarak çalışmış olmak. 

Dr. Öğr. 
Üyesi 

1 

Gastronomi ve Mutfak Sanatları alanında Doktora derecesine sahip olmak. Yemek Sosyolojisi 
alanında akademik çalışmaları/yayınları bulunmak. Belgelendirmek kaydıyla herhangi bir 
Yükseköğretim kurumunda Gastronomi ve Mutfak Sanatları, Dünya Mutfakları Uygulamaları 
alanlarında en az 5 (beş) yıl süreyle Akademik Personel olarak çalışmış olmak. 

TEKSTİL VE MODA 
TASARIMI PROGRAMI

Doçent 1 

Moda Tasarımı alanında Doktora derecesine sahip olmak. Doçentliğini Tekstil ve Moda 
Tasarımı alanından almış olmak. Belgelendirmek kaydıyla herhangi bir Yükseköğretim 
kurumunda en az 10 (on) yıl süreyle Akademik Personel olarak çalışmış olmak. Sürdürülebilir 
Moda Tasarımı ve Lif Sanatı üzerine akademik-sanatsal çalışmaları/yayınları bulunmak. 

ÇİZGİ FİLM VE 
ANİMASYON 
PROGRAMI 

Profesör 1 

Kitle İletişimi ve Medya Sanatları alanında Doktora derecesine sahip olmak. Doçentliğini 
Tasarım alanından almış olmak. Medya alanında akademik çalışmaları/yayınları bulunmak. 
Belgelendirmek kaydıyla herhangi bir Yükseköğretim kurumunda en az 8 (sekiz) yıl süreyle 
Animasyon alanında Akademik Personel olarak çalışmış olmak. 

GÖRSEL İLETİŞİM 
TASARIMI PROGRAMI

Dr. Öğr. 
Üyesi 

1 

Lisans, Tezli Yüksek Lisans ve Sanatta Yeterlik Eğitimini Grafik Bölümünde tamamlamış 
olmak. Görsel İletişim Tasarımı, Reklam Kampanyaları, Sergileme Tasarımı, Çoklu Ortam 
Teknolojileri, Etkileşimli Tasarım ve Oyunlaştırma alanlarında akademik veya sanatsal 
çalışmaları bulunmak. Belgelendirmek kaydıyla reklam ve iletişim sektöründe en az 5 (beş) yıl 
mesleki tecrübeye sahip olmak. 

HUKUK FAKÜLTESİ 
TİCARET HUKUKU 

ANABİLİM DALI 
Dr. Öğr. 
Üyesi 

1 
Hukuk Fakültesinden Lisans mezunu olmak. Özel Hukuk (Ticaret Hukuku) alanında Doktora 
derecesine sahip olmak. Belgelendirmek kaydıyla herhangi bir Yükseköğretim kurumunda en 
az 5 (beş) yıl süreyle Akademik Personel olarak çalışmış olmak. 
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İKTİSADİ VE İDARİ 
BİLİMLER FAKÜLTESİ

İKTİSAT (İNGİLİZCE) 
PROGRAMI 

Dr. Öğr. 
Üyesi 

1 
Ekonometri alanında Lisans ve Doktora derecelerine sahip olmak. Ekonometri alanında 
akademik çalışmaları/yayınları bulunmak. Belgelendirmek kaydıyla herhangi bir 
Yükseköğretim kurumunda en az 10 (on) yıl süreyle ders verme tecrübesine sahip olmak. * 

İLETİŞİM FAKÜLTESİ 

HALKLA İLİŞKİLER VE 
TANITIM PROGRAMI 

Dr. Öğr. 
Üyesi 

1 
Halkla İlişkiler ve Tanıtım alanında Lisans, Tezli Yüksek Lisans ve Doktora derecelerine sahip 
olmak. Belgelendirmek kaydıyla herhangi bir Yükseköğretim kurumunda en az 5 (beş) yıl 
süreyle Akademik Personel olarak çalışmış olmak. 

İLETİŞİM VE 
TASARIMI PROGRAMI

Dr. Öğr. 
Üyesi 

1 

Doktora/Sanatta Yeterlik eğitimini Grafik alanında yapmış olmak. İletişim ve Tasarım alanında 
akademik çalışmaları/yayınları bulunmak. Belgelendirmek kaydıyla herhangi bir 
Yükseköğretim kurumunda en az 5 (beş) yıl süreyle alanında Akademik Personel olarak 
çalışmış olmak ve en az 1 (bir) yıl süreyle ders verme tecrübesine sahip olmak. 

MÜHENDİSLİK 
FAKÜLTESİ 

BİLGİSAYAR 
MÜHENDİSLİĞİ 

(İNGİLİZCE) 
PROGRAMI 

Dr. Öğr. 
Üyesi 

1 

Bilgisayar Mühendisliği veya Yazılım Mühendisliği alanından Lisans, Bilgisayar Mühendisliği 
/ Bilgisayar Bilimleri / Bilişim Sistemleri / Yazılım Mühendisliği alanlarının birinden Tezli 
Yüksek Lisans ve Doktora derecelerine sahip olmak. Bilgisayar Yazılımı veya Donanımı 
alanlarında akademik çalışmaları/yayınları bulunmak. Belgelendirmek kaydıyla herhangi bir 
Yükseköğretim kurumunda en az 3 (üç) yıl süreyle alanında ders verme tecrübesine sahip 
olmak.* 

BİYOMEDİKAL 
MÜHENDİSLİĞİ 

PROGRAMI 
Profesör 1 

Doçentliğini Biyomühendislik alanından almış olmak. Nanomalzeme, Diş Malzemeleri, 
Sentetik Membran, Sensör Teknolojileri ve Yüzey Kaplamaları konularında akademik 
çalışmaları/yayınları bulunmak. Belgelendirmek kaydıyla herhangi bir Yükseköğretim 
kurumunda en az 10 (on) yıl süreyle alanında Akademik Personel olarak çalışmış olmak. 

BİYOMEDİKAL 
MÜHENDİSLİĞİ 

(İNGİLİZCE) 
PROGRAMI 

Dr. Öğr. 
Üyesi 

1 

Biyomedikal Mühendisliği alanında Lisans, Nanoteknoloji ve Nanotıp alanında Tezli Yüksek 
Lisans ve Biyomühendislik alanında Doktora derecelerine sahip olmak. Görüntü İşleme, Yapay 
Zeka ve Biyomalzeme alanlarında akademik çalışmaları/yayınları bulunmak. Belgelendirmek 
kaydıyla herhangi bir Yükseköğretim kurumunda en az 5 (beş) yıl süreyle alanında ders verme 
tecrübesine sahip olmak.* 

ENDÜSTRİ 
MÜHENDİSLİĞİ 

(İNGİLİZCE) 
PROGRAMI 

Doçent 1 

Endüstri Mühendisliği alanında Doktora derecesine sahip olmak. Doçentliğini Endüstri 
Mühendisliği alanından almış olmak. Lojistik Sistemleri, Hasılat Yönetimi ve Tedarik Zinciri 
konularında akademik çalışmaları/yayınları bulunmak. Belgelendirmek kaydıyla herhangi bir 
Yükseköğretim kurumunda en az 10 (on) yıl süreyle alanında ders verme tecrübesine sahip 
olmak.* 
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MÜHENDİSLİK 
FAKÜLTESİ 

ENDÜSTRİ 
MÜHENDİSLİĞİ 

(İNGİLİZCE) 
PROGRAMI 

Doçent 1 

Matematik alanında Lisans, Tezli Yüksek Lisans ve Doktora derecelerine sahip olmak. 
Doçentliğini Topoloji alanından almış olmak. Gönderim Sınıfı Gruplarının Üreteçleri, Dört 
Boyutlu Manifoldlar alanında akademik çalışmaları/yayınları bulunmak. Belgelendirmek 
kaydıyla herhangi bir Yükseköğretim kurumunda en az 3 (üç) yıl süreyle Akademik Personel 
olarak çalışmış olmak.* 

ENDÜSTRİ 
MÜHENDİSLİĞİ 

PROGRAMI 

Doçent 1 

Endüstri Mühendisliği alanından Lisans, Tezli Yüksek Lisans ve Doktora derecelerine sahip 
olmak. Doçentliğini Endüstri Mühendisliği alanından almış olmak. Ağ Optimizasyonu ve Rota 
Planlama konularında akademik çalışmaları/yayınları bulunmak. Belgelendirmek kaydıyla 
herhangi bir Yükseköğretim kurumunda en az 10 (on) yıl süreyle alanında ders verme 
tecrübesine sahip olmak. 

Doçent 1 

İstatistik alanında Lisans ve Doktora derecelerine sahip olmak. Doçentliğini Endüstri 
Mühendisliği alanından almış olmak. Çok Kriterli Karar verme ve Risk Yönetimi konularında 
akademik çalışmaları/yayınları bulunmak. Belgelendirmek kaydıyla herhangi bir 
Yükseköğretim kurumunda en az 10 (on) yıl süreyle alanında ders verme tecrübesine sahip 
olmak. 

MAKİNE 
MÜHENDİSLİĞİ 

(İNGİLİZCE) 
PROGRAMI 

Doçent 1 

Makine Mühendisliği alanında Lisans, Makine Mühendisliği veya Makine Eğitimi alanında 
Doktora derecelerine sahip olmak. Doçentliğini Makine Mühendisliği alanından almış olmak. 
Nükleer Enerji ve Güneş Enerjisi alanlarında akademik çalışmaları/yayınları bulunmak. 
Belgelendirmek kaydıyla herhangi bir Yükseköğretim kurumunda en az 10 (on) yıl süreyle 
Akademik Personel olarak çalışmış olmak.* 

SAĞLIK BİLİMLERİ 
FAKÜLTESİ 

DİL VE KONUŞMA 
TERAPİSİ PROGRAMI 

Profesör 1 
Dil ve Konuşma Terapisi alanında Yüksek Lisans veya Doktora derecesine sahip olmak. Yutma 
Bozuklukları üzerine akademik çalışmaları/yayınları bulunmak. 

Dr. Öğr. 
Üyesi 

1 
Dil ve Konuşma Terapisi ya da Odyoloji ve Konuşma Bozuklukları alanında Doktora 
derecesine sahip olmak. 

EGZERSİZ VE SPOR 
BİLİMLERİ PROGRAMI

Doçent 1 
Doçentliğini Spor Bilimleri-Fiziksel Aktivite ve Sağlık alanından almış olmak. Egzersiz ve 
Mitokondri konularında akademik çalışmaları/yayınları bulunmak. 

HEMŞİRELİK 
(İNGİLİZCE) 
PROGRAMI 

Doçent 1 
Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği alanında Doktora derecesine sahip olmak. 
Doçentliğini Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği alanından almış olmak. Konjenital Kalp 
Hastalıkları ve Pediatrik Onkoloji konularında akademik çalışmaları/yayınları bulunmak.* 
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SAĞLIK BİLİMLERİ 

FAKÜLTESİ 
ODYOLOJİ PROGRAMI Doçent 1 

Doçentliğini Fizik Eğitimi alanından almış olmak. Sağlık Bilimlerinde Fizik Öğretimi alanında 

akademik çalışmaları/yayınları bulunmak. Belgelendirmek kaydıyla herhangi bir 

Yükseköğretim kurumunda en az 5 (beş) yıl süreyle Ses Fiziği ve Akustik, Gürültü ve 

Korunması ve Odyologlar için elektroniğe giriş alanlarında ders verme tecrübesine sahip 

olmak. 

DEVLET 

KONSERVATUVARI 

SAHNE SANATLARI 

BÖLÜMÜ 

Dr. Öğr. 

Üyesi 
1 

Üniversitelerin Devlet Konservatuvarları, Müzik ve Sahne Sanatları Fakülteleri veya Müzik 

Okullarının Opera Şarkıcılığı programından Lisans mezunu olmak. Doktora veya Sanatta 

Yeterlik eğitimini Opera Şarkıcılığı alanında tamamlamış olmak. Belgelendirmek kaydıyla 

herhangi bir Yükseköğretim kurumunda en az 2 (iki) yıl süreyle Akademik Personel olarak 

çalışmış olmak. 

Dr. Öğr. 

Üyesi 
1 

Üniversitelerin Devlet Konservatuvarları, Müzik ve Sahne Sanatları Fakülteleri veya Müzik 

Okullarının Caz programından Lisans mezunu olmak. Doktora veya Sanatta Yeterlik Eğitimini 

Caz Şarkıcılığı alanında tamamlamış olmak. Belgelendirmek kaydıyla herhangi bir 

Yükseköğretim kurumunda en az 2 (iki) yıl süreyle Akademik Personel olarak çalışmış olmak. 

SOSYAL BİLİMLER 

MESLEK 

YÜKSEKOKULU 

MAHKEME BÜRO 

HİZMETLERİ 

PROGRAMI 

Doçent 1 

Doçentliğini Medeni Hukuk alanından almış olmak. Aile Hukuku, Sorumluluk Hukuku, 

Tüketici Hukuku ve Sözleşmeler Hukuku alanlarında akademik çalışmaları/yayınları 

bulunmak. Belgelendirmek kaydıyla herhangi bir Yükseköğretim kurumunda en az 7 (yedi) yıl 

süreyle ders verme tecrübesine sahip olmak. 

ÇOCUK GELİŞİMİ 

PROGRAMI 

Dr. Öğr. 

Üyesi 
1 

Çocuk Gelişimi alanında Lisans, Tezli Yüksek Lisans ve Doktora derecelerine sahip olmak. 

Özel Gereksinimli Çocuklar ve Aileleri, Çocuk Edebiyatı ve Etkileşimli Okuma alanlarında 

akademik çalışmaları/yayınları bulunmak. Belgelendirmek kaydıyla herhangi bir 

Yükseköğretim kurumunda en az 5 (beş) yıl süreyle ders verme tecrübesine sahip olmak. 

* Yükseköğretim Kurumlarında Yabancı Dil Öğretimi ve Yabancı Dille Öğretim Yapılmasında Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğinin 8. 
maddesinin 7. Bendinde belirtilen şartlardan birine sahip olmak. 
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TIP 
FAKÜLTESİ 

Anabilim Dalı / Bilim Dalı 
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 Profesör Doçent Dr. Öğr. Üyesi 
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Beyin ve Sinir Cerrahisi Anabilim Dalı 2 1 1 
Biyofizik Anabilim Dalı 1 1 
Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Anabilim Dalı 1 1 
Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Anabilim Dalı, 
Çocuk Nefroloji Bilim Dalı 

1 
        

1 
    

Genel Cerrahisi Anabilim Dalı 1 1 
Göğüs Hastalıkları Anabilim Dalı 1 1 
Göz Hastalıkları Anabilim Dalı 1 1 
İç Hastalıkları Anabilim Dalı, Romatoloji Bilim Dalı 1 1 
Kardiyoloji Anabilim Dalı 1 1 
Ortopedi ve Travmatoloji Anabilim Dalı 3 1 1 1 
Plastik ve Rekonstrüktif Cerrahi Anabilim Dalı 1 1 
Radyasyon Onkolojisi Anabilim Dalı 1 1 
Radyoloji Anabilim Dalı 1 1 
Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Anabilim Dalı 2 2 
Tıbbi Biyoloji Anabilim Dalı 1 1* 
Tıbbi Patoloji Anabilim Dalı 1 1 
Tıp Bilişimi Anabilim Dalı 1 1** 
Üroloji Anabilim Dalı 1 1 
Toplam 22 1 1 1 1 1 2 1 1 6 1 4 1 1 

* Temel Biyoteknoloji veya Tıbbi Biyoloji alanlarından birinde Doktora derecesine sahip olmak. Tıbbi Biyoloji alanında akademik çalışmaları/ yayınları bulunmak. 
Belgelendirmek kaydıyla herhangi bir yükseköğretim kurumunda en az 3 (üç) yıl akademik personel olarak çalışma deneyimine sahip olmak. 
**Tıp Bilişimi alanında Tezli Yüksek Lisans ve Doktora derecelerine sahip olmak. Doçentliğini Sağlık Bilişimi alanından almış olmak. Belgelendirmek kaydıyla herhangi bir 
yükseköğretim kurumunda en az 3 (üç) yıl akademik personel olarak çalışma deneyimine sahip olmak. 
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ÖĞRETİM ÜYELİĞİ İÇİN ARANAN ŞARTLAR: 
Son Başvuru Tarihi: Son başvuru tarihi 21.07.2026 günü saat 17:00’dir. Süresi içinde yapılmayan başvurularla, eksik belgeli dosyalar kabul 

edilmeyecektir. 
Üniversitemizin aşağıda belirtilen birimlerine, “2547 sayılı Kanun ile Öğretim Üyeliğine Yükseltme ve Atanma Yönetmeliği’nin ilgili maddelerine ve “Başkent 

Üniversitesi Öğretim Elemanı Atama, Yükseltme Ve Performans Ölçütleri Yönergesi”nde (https://www.baskent.edu.tr/belgeler/mevzuat/yonerge/ 
atama_yukseltme_ve_performans_olcutleri_yonergesi.pdf) belirtilen kriterlerine uygun öğretim üyesi alınacaktır. 

BAŞVURULARDA ARANACAK KOŞULLAR: 
PROFESÖRLER: 
Profesörlük kadrolarına başvuracak adayların; başvurdukları birim ve anabilim dalını belirten dilekçelerine 1 (bir) adet fotoğraf ile birlikte elektronik 

ortamda USB Bellek içinde hazırlanan 6 (altı) adet elektronik dosya ile (nüfus cüzdanı örneği, diplomaların onaylı fotokopileri, onaylı doçentlik belgesi, 
YÖK formatında hazırlanmış veya YÖKSİS’den alınan özgeçmiş (fotoğraflı), başlıca araştırma eserinin açıkça belirtildiği yayın listesi, bilimsel çalışma ve 
yayınlar), ilgili Fakülte Dekanlığı/MYO/YO Müdürlüğüne şahsen başvurmaları gerekmektedir. Elektronik dosyada aday tarafından doldurularak detaylı 
puanlandırılmış Başkent Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Atama ve Yükseltme Ölçütleri İçin Puanlama Çizelgesi ve bu puanlamada kullanılan her türlü ölçüt 
için kanıt oluşturacak belgeler yer almalıdır. %100 İngilizce programlara başvurularda Yükseköğretim Kurulu tarafından kabul edilen merkezi yabancı dil 
sınavından (YDS) en az 85 puan veya eşdeğerliği ÖSYM tarafından kabul edilen bir sınavdan bu puan muadili bir puana sahip olmak gerekmektedir. 

DOÇENTLER: 
Doçentlik kadrolarına başvuracak adayların; başvurdukları birim ve anabilim dalını belirten dilekçelerine 1 (bir) adet fotoğraf ile birlikte elektronik 

ortamda USB Bellek içinde hazırlanan 4 (dört) adet elektronik dosya ile (nüfus cüzdanı örneği, diplomaların onaylı fotokopileri, onaylı doktora ve doçentlik 
belgesi, YÖK formatında hazırlanmış veya YÖKSİS’den alınan özgeçmiş (fotoğraflı), başlıca araştırma eserinin açıkça belirtildiği yayın listesi, bilimsel 
çalışma ve yayınlar), ilgili Fakülte Dekanlığı/MYO/YO Müdürlüğüne şahsen başvurmaları gerekmektedir. Elektronik dosyada aday tarafından doldurularak 
detaylı puanlandırılmış Başkent Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Atama ve Yükseltme Ölçütleri İçin Puanlama Çizelgesi ve bu puanlamada kullanılan her 
türlü ölçüt için kanıt oluşturacak belgeler yer almalıdır. %100 İngilizce programlara başvurularda Yükseköğretim Kurulu tarafından kabul edilen merkezi 
yabancı dil sınavından (YDS) en az 85 puan veya eşdeğerliği ÖSYM tarafından kabul edilen bir sınavdan bu puan muadili bir puana sahip olmak 
gerekmektedir. 
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DR. ÖĞR. ÜYELERİ: 
Dr. Öğretim Üyesi Kadrolarına başvuracak adayların; başvurdukları birim ve anabilim dalını belirten dilekçelerine 1 (bir) adet fotoğraf ile birlikte 

elektronik ortamda USB Bellek içinde hazırlanan 4 (dört) adet elektronik dosya ile (nüfus cüzdanı örneği, diplomaların onaylı fotokopileri, onaylı doktora 
YÖK formatında hazırlanmış veya YÖKSİS’den alınan özgeçmiş (fotoğraflı), onaylı doktora ve doçentlik belgesi, başlıca araştırma eserinin açıkça 
belirtildiği yayın listesi, bilimsel çalışma ve yayınlar), ilgili Fakülte Dekanlığı/ MYO/YO Müdürlüğüne şahsen başvurmaları gerekmektedir. Elektronik 
dosyada aday tarafından doldurularak detaylı puanlandırılmış Başkent Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Atama ve Yükseltme Ölçütleri İçin Puanlama 
Çizelgesi ve bu puanlamada kullanılan her türlü ölçüt için kanıt oluşturacak belgeler yer almalıdır. %100 İngilizce programlara başvurularda Yükseköğretim 
Kurulu tarafından kabul edilen merkezi yabancı dil sınavından (YDS) en az 85 puan veya eşdeğerliği ÖSYM tarafından kabul edilen bir sınavdan bu puan 
muadili bir puana sahip olmak gerekmektedir. 

ÖĞRETİM GÖREVLİSİ VE ARAŞTIRMA GÖREVLİSİ KADROLARI: 

FAKÜLTE/ 
YÜKSEKOKUL/ 

MESLEK 
YÜKSEKOKULU 

BÖLÜM/ ANABİLİM 
DALI 

ÜNVAN 
KADRO 
SAYISI 

AÇIKLAMA 

FEN EDEBİYAT 
FAKÜLTESİ 

PSİKOLOJİ PROGRAMI Arş. Gör. 1 
Üniversitelerin Psikoloji bölümünden Lisans mezunu olmak ve Ankara’daki 
Üniversitelerden birinde Sosyal Psikoloji alanında Tezli Yüksek Lisans veya psikolojinin 
herhangi bir alanında Doktora programına kayıtlı olmak.* 

MOLEKÜLER 
BİYOLOJİ VE GENETİK 

PROGRAMI 
Arş.Gör. 1 

Moleküler Biyoloji ve Genetik bölümünden Lisans mezunu olmak ve Ankara’daki 
Üniversitelerden birinde Moleküler Biyoloji ve Genetik Tezli Yüksek Lisans programına 
kayıtlı olmak.* 

GÜZEL SANATLAR 
TASARIM VE 

MİMARLIK FAKÜLTESİ

GASTRONOMİ VE 
MUTFAK SANATLARI 

PROGRAMI 
Arş.Gör. 1 

Üniversitelerin Gastronomi ve Mutfak Sanatları bölümünden Lisans mezunu olmak ve 
Ankara’daki Üniversitelerden birinde Gastronomi ve Mutfak Sanatları alanında Tezli 
Yüksek Lisans programına kayıtlı olmak.* 

GRAFİK TASARIMI 
PROGRAMI 

Arş.Gör. 1 

Üniversitelerin Güzel Sanatlar Fakülteleri, Güzel Sanatlar Tasarım ve Mimarlık Fakülteleri, 
Sanat ve Tasarım Fakülteleri, Mimarlık ve Tasarım Fakülteleri veya İletişim Fakülteleri; 
Grafik Tasarımı Bölümü, Grafik Bölümü, Görsel Sanatlar ve Tasarım Bölümü, Grafik 
Tasarımı Programı, Görsel İletişim Tasarımı Bölümü, İletişim Tasarımı Bölümü veya 
Endüstriyel Tasarım bölümlerinin birinden Lisans mezunu olmak ve Ankara’daki 
Üniversitelerden birinde Grafik alanında Tezli Yüksek Lisans programına kayıtlı olmak.* 
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İKTİSADİ VE İDARİ 
BİLİMLER FAKÜLTESİ

İKTİSAT PROGRAMI Arş. Gör. 1 
Üniversitelerin İşletme, İktisat, İstatistik veya Ekonometri Bölümlerinin birinden Lisans 
mezunu olmak ve Ankara’daki Üniversitelerden birinde İktisat veya Ekonometri alanında 
Tezli Yüksek Lisans veya Doktora (ders aşamasında olmak) programına kayıtlı olmak. * 

SİYASET BİLİMİ VE 
ULUSLARARASI 

İLİŞKİLER (İNGİLİZCE) 
PROGRAMI 

Arş. Gör. 1 
Üniversitelerin Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümünden Lisans mezunu olmak 
ve Ankara’daki Üniversitelerden birinde Siyaset Bilimi alanında Tezli Yüksek Lisans veya 
Doktora programına kayıtlı olmak */** 

İLETİŞİM FAKÜLTESİ 
İLETİŞİM VE 

TASARIMI PROGRAMI
Arş. Gör. 1 

Üniversitelerin İletişim ve Tasarımı, Görsel İletişim Tasarımı ve Grafik Tasarım 
bölümlerinin birinden Lisans mezunu olmak ve bu alanlarda Ankara’daki Üniversitelerden 
birinde Tezli Yüksek Lisans programına kayıtlı olmak.* 

TİCARİ BİLİMLER 
FAKÜLTESİ 

ULUSLARARASI 
TİCARET VE 
FİNANSMAN 
PROGRAMI 

Arş. Gör. 1 

Üniversitelerin İşletme, İktisat, Uluslararası Ticaret ve Finansman, Uluslararası Ticaret, 
Uluslararası Ticaret ve Finans, Uluslararası Ticaret ve İşletmecilik, Uluslararası Ticaret ve 
Lojistik bölümlerinin birinden Lisans mezunu olmak ve Ankara’daki Üniversitelerden 
birinde İşletme, İktisat, Pazarlama, Finans, Uluslararası Ticaret ile ilgili anabilim 
dallarından birinde Tezli Yüksek Lisans programına kayıtlı olmak.* 

DEVLET 
KONSERVATUVARI 

MÜZİK BÖLÜMÜ Arş. Gör. 1 

Üniversitelerin Devlet Konservatuvarları, Müzik ve Sahne Sanatları Fakülteleri veya Müzik 
Okullarının Bestecilik ve Müzik Teorisi veya Müzikoloji Lisans programları mezunu olmak 
ve Ankara’daki Üniversitelerden birinde Bestecilik veya Müzik Teorileri alanında Tezli 
Yüksek Lisans veya Doktora programına kayıtlı olmak.* 

YABANCI DİLLER 
YÜKSEKOKULU 

YABANCI DİLLER 
BÖLÜMÜ (İNGİLİZCE)

Öğr. Gör. 7 

Üniversitelerin İngilizce Öğretmenliği, İngilizce Mütercim Tercümanlık, İngilizce Çeviri 
Bilim, İngiliz Dili ve Edebiyatı, Amerikan Kültürü ve Edebiyatı, İngiliz Dil Bilimi 
bölümlerinin birinden Lisans ve bu alanların birinde Tezli Yüksek Lisans derecesine sahip 
olmak.** 

YABANCI DİLLER 
BÖLÜMÜ (ALMANCA)

Öğr. Gör. 1 
Üniversitelerin Alman Dili ve Edebiyatı, Almanca Öğretmenliği, Mütercim Tercümanlık 
(Almanca) bölümlerinin birinden Lisans derecesine sahip olmak.** 

YABANCI DİLLER 
BÖLÜMÜ 

(İSPANYOLCA) 
Öğr. Gör. 1 

Üniversitelerin İspanyol Dili ve Edebiyatı, Mütercim Tercümanlık (İspanyolca) 
bölümlerinin birinden Lisans derecesine sahip olmak.** 
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KAHRAMANKAZAN 

MESLEK 

YÜKSEKOKULU 

OTOMOTİV 

TEKNOLOJİSİ 

PROGRAMI 

Öğr. Gör. 1 
Üniversitelerin Otomotiv Mühendisliği bölümünden Lisans ve Tezli Yüksek Lisans 

derecesine sahip olmak. 

SAĞLIK HİZMETLERİ 

MESLEK 

YÜKSEKOKULU 

ANESTEZİ PROGRAMI Öğr. Gör. Dr. 1 

Üniversitelerin Hemşirelik bölümünden Lisans mezunu olmak. Dahiliye Hemşireliği veya 

Cerrahi Hastalıklar Hemşireliği alanlarının birinden Doktora derecesine sahip olmak. 

Anestezi Yoğun Bakım ve/veya Ameliyathanede en az 3 (üç) yıl çalışma deneyimine sahip 

olmak. 

TIP FAKÜLTESİ 

CERRAHİ TIP 

BİLİMLERİ 

ANESTEZİYOLOJİ VE 

REANİMASYON 

ANABİLİM DALI 

Öğr. Gör. Dr. 2 

Anesteziyoloji ve Reanimasyon Uzmanı olmak. 

1 kişinin görev yeri İstanbul Sağlık Uygulama ve Araştırma Merkezi olacaktır. 

1 kişinin görev yeri Üniversitemizin Ankara Hastanesi olacaktır. 

DAHİLİ TIP BİLİMLERİ

ÇOCUK SAĞLIĞI VE 

HASTALIKLARI 

ANABİLİM DALI, 

YENİDOĞAN BİLİM 

DALI 

Öğr. Gör. Dr. 1 
Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları, Yenidoğan Uzmanı olmak. 

Görev yeri İstanbul Sağlık Uygulama ve Araştırma Merkezi olacaktır. 

DAHİLİ TIP BİLİMLERİ

GÖĞÜS 

HASTALIKLARI 

ANABİLİM DALI 

Öğr. Gör. Dr. 1 
Göğüs Hastalıkları Uzmanı olmak. 

Görev yeri Konya Uygulama ve Araştırma Merkezi olacaktır. 

* ARAŞTIRMA GÖREVLİLERİNİN atamaları 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 50/d maddesi uyarınca yapılacaktır. 
** Yükseköğretim Kurumlarında Yabancı Dil Öğretimi ve Yabancı Dille Öğretim Yapılmasında Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğinin 8. 

maddesinin 7. bendinde belirtilen şartlardan birine sahip olmak. 
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ÖĞRETİM GÖREVLİLİĞİ İÇİN ARANAN ŞARTLAR ve SINAV TAKVİMİ: 
Son Başvuru Tarihi : 21.07.2026 
Ön Değerlendirme Tarihi : 22.07.2026 
Giriş Sınavı Tarihi : 23.07.2026 
Sonuç Açıklama : 24.07.2026 
- 657 sayılı Kanunun 48. maddesinde belirtilen şartları taşımak. 
- Öğretim üyesi dışındaki öğretim elemanı kadrolarına naklen veya açıktan yapılan her türlü atamada atama yapılacak programın eğitimine hangi 

alanda öğrenci alınıyorsa o alanda ALES’ten en az 70 puan almış olmak (Doktorasını tamamlamış olanlardan ALES notu istenmeyecektir). 
- Öğrenci Seçme ve Yerleştirme Merkezi tarafından yapılan Kamu Personeli Yabancı Dil Bilgisi Seviye Tespit Sınavından (KPDS) veya 

Üniversitelerarası Kurul Yabancı Dil Sınavından (ÜDS) en az 50 puan veya eşdeğerliliği Yükseköğretim Kurulunca kabul edilen bir sınavdan bu puan 
muadili bir puan almış olmak. 

- %100 İngilizce programlara başvurularda ve yabancı dil öğretim görevlisi başvurularında, ilan edilen yabancı dilde Yükseköğretim Kurulu 
tarafından kabul edilen merkezi yabancı dil sınavından (YDS) en az 85 puan veya eşdeğerliği ÖSYM tarafından kabul edilen bir sınavdan bu puan muadili 
bir puana sahip olmak. 

- Yabancı ülkelerden alınan diplomaların denkliğinin onaylanmış olması zorunludur. (Muafiyet: 1-Doktorasını tamamlamış olanlar, 29/6/2009 tarihli 
ve 2009/15153 sayılı Bakanlar Kurulu Kararıyla yürürlüğe konulan Tıpta ve Diş Hekimliğinde Uzmanlık Eğitimi Yönetmeliği hükümlerine göre uzmanlık 
eğitimini tamamlayanlar, meslek yüksekokullarının Yükseköğretim Kurulu tarafından belirlenen uzmanlık alanlarına atanacaklar, bu yönetmelik yürürlüğe 
girdiği tarihte yükseköğretim kurumlarında bu kadro unvanlarında çalışmakta olanlar ile yükseköğretim kurumlarından ayrılan öğretim elemanlarının 
çalışmakta oldukları yükseköğretim kurumlarında veya başka yükseköğretim kurumlarında öğretim elemanı kadrolarına başvurularında, merkezi sınav; 
Öğretim Üyesi Yetiştirme Projesi kapsamında, Yükseköğretim Yürütme Kurulu kararı ile belirlenen araştırma görevlisi kontenjanlarına yapılacak başvurular 
ile meslek yüksekokullarının öğretim görevlisi kadrolarına başvurularında ise yabancı dil şartı aranmaz) 

BAŞVURU ŞEKLİ VE EKLENECEK BELGELER: Adaylar başvurularını, dilekçeleri ile birlikte ilgili Fakülte Dekanlığı/MYO/YO Müdürlüğü’ne 
yapacaklardır. Dilekçeleri ekine aşağıdaki belgeler eklenmelidir. (Başvurular şahsen veya posta yoluyla yapılabilir. Postadaki gecikmeler nedeniyle ilanda 
belirtilen süre içinde yapılamayan başvurular dikkate alınmaz) 
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1. Fotoğraflı Özgeçmiş 

2. Onaylı nüfus cüzdanı sureti 

3. 1 adet fotoğraf (son 6 ay içinde çekilmiş) 

4. Öğrenim belgeleri (Onaylı-Lisans/Tezli Yüksek Lisans/Doktora) 

5. Not Döküm Belgesi (Transkript) 

6. ALES belgesi 

7. YDS Belgesi veya eşdeğerliği ÖSYM tarafından kabul edilen bir sınavdan almış oldukları puanı belirten belge 

8. Erkek adayların askerlik durumunu gösteren belge 

9. Varsa, diğer bilimsel yayın ve çalışmalarının birer örneği / uygulamalı çalışmaların dosyası (Portfolyo) 

10. Alanında çalışmış olmaları şartını yerine getirenler için, görev yaptığını kanıtlayan belge(ler) 

ARAŞTIRMA GÖREVLİLİĞİ İÇİN ARANAN ŞARTLAR ve SINAV TAKVİMİ: 

Son Başvuru Tarihi : 21.07.2026 

Ön Değerlendirme Tarihi : 22.07.2026 

Giriş Sınavı Tarihi : 23.07.2026 

Sonuç Açıklama : 24.07.2026 

- 657 sayılı Kanun 48. maddesinde belirtilen şartları taşımak. 

- Öğretim üyesi dışındaki öğretim elemanı kadrolarına naklen veya açıktan yapılan her türlü atamada atama yapılacak programın eğitimine hangi 

alanda öğrenci alınıyorsa o alanda ALES’ten en az 70 puan almış olmak. 
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- Öğrenci Seçme ve Yerleştirme Merkezi tarafından yapılan Kamu Personeli Yabancı Dil Bilgisi Seviye Tespit Sınavından (KPDS) veya 

Üniversitelerarası Kurul Yabancı Dil Sınavından (ÜDS) en az 50 puan veya eşdeğerliliği Yükseköğretim Kurulunca kabul edilen bir sınavdan bu puan 

muadili bir puan almış olmak. 

- %100 İngilizce başvurularda ilan edilen yabancı dilde Yükseköğretim Kurulu tarafından kabul edilen merkezi yabancı dil sınavından (YDS) en az 

85 puan veya eşdeğerliği ÖSYM tarafından kabul edilen bir sınavdan bu puan muadili bir puana sahip olmak. 

- Yabancı ülkelerden alınan diplomaların denkliğinin onaylanmış olması zorunludur. 

BAŞVURU ŞEKLİ VE EKLENECEK BELGELER: Adaylar başvurularını, dilekçeleri ile birlikte ilgili Fakülte Dekanlığına yapacaklardır. 

Dilekçeleri ekine aşağıdaki belgeler eklenmelidir. (Başvurular şahsen veya posta yoluyla yapılabilir. Postadaki gecikmeler nedeniyle ilanda belirtilen süre 

içinde yapılamayan başvurular dikkate alınmaz) 

1. Fotoğraflı Özgeçmiş 

2. Onaylı nüfus cüzdanı sureti 

3. 1 adet fotoğraf (son 6 ay içinde çekilmiş) 

4. Öğrenim belgeleri (Onaylı-Lisans/Tezli Yüksek Lisans) 

5. Not Döküm Belgesi (Transkript) 

6. ALES belgesi 

7. YDS Belgesi veya eşdeğerliği ÖSYM tarafından kabul edilen bir sınavdan almış oldukları puanı belirten belge 

8. Erkek adayların askerlik durumunu gösteren belge 

9. Varsa, diğer bilimsel yayın ve çalışmalarının birer örneği / uygulamalı çalışmaların dosyası (Portfolyo) 

10. Kayıtlı oldukları Üniversitelerden alacakları öğrenci durum belgesi 

   6345/1-1 


